Daphne, deine Rosenwangen

Ur sdngspelet "Bastien und Bastienne"

Text: J.H.W. Miiller? Musik: W.A. Mozart Arr: Eva Toller 2010
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Daph - ne, dei - ne Ro - sen - wang - en
Fiirs - ten wiir - den mich__ be -  nei - den,
|
Basso 1 A a1
Daph - e, dei - ne Ro - sen - wang - en
Fiirs - ten wiir - den mich__ be -  nei - den,
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Daph - e, dei - ne Ro - sen - wang - en
Fiirs - ten wir - den mich__ be - nel - den,
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'8) soll ich mor-gen wie - der sehn!____ Ein - zig__ du bist
5 wiiss - ten  sie  mein Gliic - ke ganz.__ Mein Tri - umph__ gibt
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wie - der sehn!____ Ein - zig du bist
5 Glic - ke ganz.___ Mein__  Tri - umph gibt
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wie - der sehn!___ Ein - zg du bist
5 Glic - ke ganz.__ Mein__  Tri - umph__ gibt
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wie - der sehn!____ Ein - zg du bist
Glic - ke ganz.__ Mein__  Tri - umph__ gibt
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mein Ver lang - en, Gold kann ich___  bei dir ver -
9h hoh - 'e___  Freu - den, als der Hel - den Lor - Dbeer -
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mein Ver - lang - en, Gold kann ich___  bei dir ver -
9 hoh - 're Freu - den, als der Hel - den Lor - Dbeer -
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mein Ver - lang - en, Gold kann ich___  bei dir ver -
9 hoh - 're Freu - den, als der Hel - den  Lor - beer -
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mein Ver - lang - en,__ Gold kann ich___  bei dir ver -
hoh - 're Freu - den, als der Hel - den Lor - Dbeer -
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schmidh'n,__  bei dir ver - schmih'n,__ bei dir ver -  schmidh'n.___
146 kranz, der Lor - beer - Kkranz, der Lor - beer - kranz.
p” A Ir)
fes > %
QS) o - - - = -
v
schmidh'n,__  bei dir__ ver - schmih'n,__ bei dir__  ver -  schmih'n.
14 kranz, der Lor - beer - krangz, der Lor - beer - kranz.
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schmidh'n,__  bei dir__ ver - schmidh'n,__ bei dir__  ver - schmdh'n.___
14 kranz, der Lor - beer - Kkranz, der Lor - beer - kranz.
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schmidh'n,__  bei dir__ ver - schmidh'n,__ bei dir__ ver - schmidh'n.___
kranz, der Lor - beer - krangz, der Lor - beer - kranz.
19
f |
g D
y AW
[ an Y &)
\\SY
Weg mit Ho - heit, weg mit Schit -  zen, kei - nen__
19“ E - wig, e - wig uns zZu lie -  ben, blei -  bet_
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Weg mit Ho - heit, weg___  mit Schiat - zen, kei - nen
19 E - wig, e - wig uns_ zu lie -  ben, blei - bet
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Weg  mit Ho - heit, weg_  mit Schit -  zen, kei - nen
19 E - wig, e - wig uns___ zu lie -  ben, blei -  bet
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Weg  mit Ho - heit, weg_  mit Schit -  zen, kei - nen
E - wig, e - wig uns___ zu lie -  ben, blei -  bet
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Wunsch__  er - regt ithr  mir. Daph - mne__ nur___ kann
24“ uns - e sis - se Pflicht. ___ Bei so__ feur - gen,
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Wunsch__  er - regt ithr  mir. Daph - ne nur—  kann
24 uns - 're sis - se Pflicht. Bei SO feur - gen,
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Wunsch er - regt ihr  mir. Daph - ne nur____  kann
24 uns - 're siis - se Pflicht. ___ Bei o) feur - gen,
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Wunsch er - regt ihr  mir. Daph - ne nur—  kann
uns - 're siis - se Pflicht. ___ Bei__  so feur - gen,
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mich er - gbt -  zen, glick - lich bin___  ich__ nur—  bei
29h lau - tem_  Trie -  ben fehlt es uns_—_  am__ Glic - ke
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mich__ er - gdt -  zen, glick - lich bin___ ich nur—  bei
29 lau - tern Trie - ben fehlt es uns___  am Glic - ke
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mich__ er - gdt -  zen, glick - lich bin ich nur—  bei
29 lau - tern Trie -  ben fehlt es uns am Glic - ke
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mich__ er - gdt -  zen, glick - lich bin___ ich nur—  bei
lau - temn Trie -  ben fehlt es uns___  am Glic - ke
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ihr, glick - lich__ bin__ ich nur—_  bei ihr, gliick-lich  bin____  ich
34 nicht, fehlt__ es__  uns__ am Gliic ke nicht, fehlt es uns_  am
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ihr,  glick - lich bin ich nur—_  bei ihr, gliick-lich  bin____  ich
34 nicht, fehlt es uns am Gliic ke nicht, fehlt es uns_  am
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ihr,  glick - lich bin ich nur____  bei ihr, glick-lich bin___  ich
34 nicht, fehlt es uns am Gliic ke nicht, fehlt es uns___ am
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ihr,  glick - lich bin ich nur—  bei ihr, glick-lich  bin____  ich
nicht, fehlt es uns am Gliic ke nicht, fehlt es uns_ am
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nur bei ihr.
396 Glic - - ke nicht.
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nur bei____ ihr.
39 Glic - ke nicht.
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nur bei ihr.
39 Glic - - - ke nicht.
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nur bei ihr.
Glic - ke nicht.
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